
令和２年度　飯田市議会報告・意見交換会　アンケート集計結果　　【全体集計】
単位：％

議会報告・意見交換会について 遠山 中部 西部 北部 南部 竜東 飯田5地区 全体集計

議会報告・意見交換会参加へのきっかけ

ア.居住するまちづくり委員会の会議等 60.0 69.7 59.5 52.7 50.0 74.1 81.8 66.1

イ.自分が所属する団体からの呼びかけ 42.9 27.3 29.7 38.2 50.0 16.7 20.8 30.3

ウ.組合回覧のチラシ

エ.議会だより 5.7 1.5 5.4 3.6 4.8 3.7 3.9 3.8

オ.報道機関（新聞・ｹｰﾌﾞﾙﾃﾚﾋﾞ・ﾗｼﾞｵ）

カ.議員からの呼びかけ 8.6 9.5 3.7 2.6 3.0

キ.その他 3.0 9.1 11.1 1.3 3.8

記入なし 5.4 1.8 1.9 1.3 1.4

ア.評価する 85.7 75.8 83.8 54.5 90.5 83.3 76.6 77.3

イ.どちらとも言えない 11.4 21.2 16.2 40.0 9.5 11.1 19.5 19.4

ウ.評価しない 1.8 5.6 1.1

記入なし 2.9 1.5 3.6 3.9 1.9

ア.良かった 77.1 68.2 89.2 56.4 83.3 66.7 62.3 69.7

イ.どちらとも言えない 20.0 25.8 10.8 38.2 16.7 31.5 31.2 26.5

ウ.良くなかった 4.5 3.6 1.9 2.6 2.2

記入なし 2.9 1.8 3.9 1.4

分 ア.分かりやすかった 65.7 65.2 54.1 56.4 71.4 59.3 54.5 60.4

科 イ.どちらとも言えない 25.7 25.8 32.4 32.7 23.8 31.5 36.4 30.3

会 ウ.分かりにくかった 5.7 6.1 8.1 3.6 2.4 7.4 5.2 5.5

記入なし 2.9 1.5 5.4 7.3 2.4 1.9 3.9 3.6

分 ア.分かりやすかった 71.4 66.7 59.5 56.4 59.5 55.6 58.4 60.7

科 イ.どちらとも言えない 20.0 25.8 29.7 40.0 28.6 31.5 35.1 30.9

会 ウ.分かりにくかった 5.7 6.1 10.8 1.8 9.5 9.3 2.6 6.0

記入なし 2.9 1.8 2.4 3.7 3.9 2.2

分 ア.分かりやすかった 74.3 68.2 81.1 47.3 71.4 66.7 54.5 64.2

科 イ.どちらとも言えない 17.1 21.2 16.2 47.3 26.2 18.5 39.0 28.1

会 ウ.分かりにくかった 5.7 6.1 2.7 1.8 11.1 2.6 4.4

記入なし 2.9 3.0 3.6 2.4 3.7 3.9 3.0

議会報告・意見交換会について 遠山 中部 西部 北部 南部 竜東 飯田5地区 全体集計

分 ア.長かった 5.7 6.1 8.1 5.5 19.0 3.7 7.8 7.7

科 イ.ちょうど良かった 48.6 71.2 70.3 58.2 66.7 64.8 67.5 64.8

会 ウ.短かった 45.7 19.7 21.6 29.1 14.3 29.6 23.4 25.4

記入なし 1.5 7.3 3.7 1.3 2.2

ア.良かった 74.3 68.2 78.4 65.5 71.4 64.8 66.2 68.9

イ.どちらとも言えない 20.0 24.2 16.2 29.1 26.2 29.6 29.9 26.0

ウ.良くなかった 2.9 4.5 2.7 3.6 2.4 3.7 2.6 3.3

記入なし 2.9 1.5 2.7 1.8 1.9 1.3 1.6

分科会の意見交換会のテーマについて

時間について

議会報告・意見交換会を開催したことの評価

議会報告・意見交換会の構成について

議会報告・意見交換会の内容について

配布した資料について

説明について



現在の飯田市議会について 遠山 中部 西部 北部 南部 竜東 飯田5地区 全体集計

分 ア.情報公開 25.7 28.8 32.4 23.6 31.0 31.5 32.5 29.5

科 イ.行政に対する監視機能の強化 25.7 22.7 10.8 20.0 14.3 29.6 31.2 23.2

会 ウ.政策提案・調査活動の充実 20.0 30.3 24.3 29.1 31.0 27.8 27.3 27.6

エ.市民への説明責任 14.3 27.3 13.5 20.0 19.0 18.5 24.7 20.8

オ.市民との対話の場の創設 31.4 25.8 29.7 21.8 28.6 33.3 31.2 28.7

カ.地域課題を解決するための活動 42.9 40.9 43.2 38.2 52.4 44.4 44.2 43.4

キ.まちづくり委員会等との連携 31.4 34.8 37.8 25.5 26.2 33.3 36.4 32.5

ク.その他 3.0 1.8 2.4 1.9 1.3

記入なし 1.5 9.1 11.9 9.3 7.8 6.3

飯田市議会の情報について 遠山 中部 西部 北部 南部 竜東 飯田5地区 全体集計

ア.市議会だより 82.9 86.4 73.0 74.5 71.4 87.0 85.7 81.1

イ.飯田ケーブルテレビ（議会中継含む） 31.4 18.2 18.9 14.5 19.0 13.0 14.3 17.5

ウ.飯田エフエム放送 8.6 2.7 1.8 1.4

エ.飯田市議会のホームページ 14.3 10.6 16.2 12.7 4.8 11.1 9.1 10.9

オ.インターネットによる映像配信 14.3 6.1 5.4 1.8 9.5 5.6 3.9 6.0

カ.報道機関 22.9 42.4 21.6 20.0 33.3 27.8 32.5 29.8

キ.その他 6.1 2.7 3.6 4.8 1.3 2.7

記入なし 1.5 9.1 9.5 3.7 7.8 4.9

アンケート回収数 35 66 37 55 42 54 77 366

参加人数 43 72 46 70 47 62 80 420

※端数処理の関係上、総数が100％にならない場合があります。

アンケート回答率 81.4% 91.7% 80.4% 78.6% 89.4% 87.1% 96.3% 87.1%

議会や議員に期待すること

情報を何から得ているか


